3 2
1) f(x) = 6x"-2x"+5 4 pour dérivée sur IR
Guesmi.B

=
Cf(x) = 12x° - 2x
C ' (x) = 18x° - 4x

Cf(x) = 18°—4x+ 5

1
f(x) = - +2x
2) X a pour dérivée sur IR*
|
f'{(x) = —+2
» }{2
1
ff{x) = —-——+2
C Xz
1
f'(x) = -——-2
» }{2

2
3) f(x) = J}T: + 5%, pour dérivée sur IR*+

[

1
£ (x) = — =/x + 10x
. 2



' (x) = ——+10}{

o 2&

f'(x) = — +10x

: 2&

4)f(x) = (3x+2) (= 5%+ 2) 3 pour dérivée sur IR
Guesmi.B

O
Cf(x) = —15%°
Cf'(x) = -30x—-4
Cf'(x) =16

5)f(3) = I(5}'1_2)2apour dérivée sur IR
=
Cf(x) = 50x
Cf'(x) = 50x—- 10
Cf'(x) = 50x—-20

3 2
6) f(x) = (x"+2)(2x"+9), pour dérivée sur IR

=
C (x) = 10x"+ 15x° + 8x



C f(x) = 2x' + 15%° - 8%

C(x) = 12x°

2x -2
f(x) = M
7) (x+35) , pour dérivée sur ]-5; 10]
[
&
f(x) = —
G (X +23)
12
f(x) = —
G (X +23)
4% + 8
f(x) = —
G (X +23)
3
f(x) =
8) (—2x+3)4 pour dérivée sur IR-{1,5}
Guesmi.B
=
3 2
P (x) = X" + 9x
C (- 2x + 3)°
3 2
P (x) = 4x" + 9x

C (- 2x + 3)°



3 2
P (x) = 83X — 9x
C (- 2x + 3)°

9) [(X) = 4sin (5 + 3X) a pour dérivée sur IR
O
P (x) = —20cos (5 + 3x)
' (x) = 20cos (5 + 3x)
' (x) = 12cos (5 + 3x)

10) f(X) = 8c0s (= 3% +7) 4 pour dérivée sur IR

O
C P (x) =24sin(—3x+ 7)
Cf(x) = —-24sin(—3x+ 7)

Cf(x) = —-56sin(—3x+7)

On considére les fonctions f et g représentée ci-dessous
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1.
Par lecture graphique on obtient : f'(—4) =

?7 -1 Guesmi.B
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